

乔新江在我市庆祝第20个中国记者节座谈会上寄语广大新闻工作者 牢记总书记殷切嘱托 大力弘扬大别山精神 争做政治坚定引领时代业务精湛作风优良的新闻工作者

信阳消息(记者 邹乐)11月5日,我市庆祝第20个中国记者节座谈会召开。市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并寄语全市广大新闻工作者,要持续深入学习宣传贯彻习近平总书记考察调研河南重要讲话精神,大力弘扬大别山精神,进一步营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,争做政治坚定、引领时代、业务精湛、作风优良的新闻工作者,为造福信阳、添彩中原作出新的更大贡献。

倾听省驻信媒体负责人、市属媒体优秀记者代表和县区优秀通讯员代表的发言后,乔新江充满深情地说,记者是时代风云的记录者,辛苦却又幸福。在第20个中国记者节来临之际,很高兴和大家欢聚一堂,分享收获、共话未

来。我代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市广大新闻工作者和省驻信新闻单位致以节日的问候。

就进一步做好全市新闻舆论工作,乔新江强调,要坚守信念、胸怀全局,始终坚持正确政治方向。“坚守信念”是大别山精神的核心,“胸怀全局”是大别山精神的风格。全市新闻战线和广大新闻工作者要始终把牢党性原则,坚持党管媒体,践行马克思主义新闻观,自觉树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要持续深入学习宣传贯彻习近平总书记考察调研河南重要讲话精神,大力弘扬大别山精神,坚守信念、胸怀全局,坚定不移当好党和人民的喉舌,走好新时代长征路。要团结奋进、勇当前锋,始

坚持正确舆论导向。“团结奋进”是大别山精神的根本保证,“勇当前锋”是大别山精神的品质保证。要自觉把坚持正确舆论导向贯穿于新闻舆论工作的全过程、各方面、各环节,在弘扬主旋律上当先锋,在传播正能量上作表率,讲好信阳故事,传播信阳声音,树立信阳形象,为维护社会和谐安定作出积极贡献。要加强学习,增强本领,始终坚持正确新闻志向。牢固树立忠于党和人民、担当社会责任、对新闻业务精益求精的职业精神,善于学习各种新知识、新业务、新技术,深入研究新兴媒体宣传的走向和规律,力求使新闻宣传更好地体现时代性、把握规律性、富于创造性。要不忘初心、牢记使命,始终坚持正确工作取向。认真落

实贴近实际、贴近生活、贴近群众的“三贴近”原则,始终坚持以人民为新闻报道的主体和服务对象,秉持“铁肩担道义”的职业情怀,切实将初心使命融入人民群众对美好生活的向往之中,融入服务促进老区振兴发展、造福老区人民的奋斗之中,为实现习近平总书记“两个更好”的殷切嘱托提供舆论支持。各级党委、政府和各新闻单位要严格落实意识形态工作责任制,着力为全市新闻工作者创造人尽其才、各显其能的良好环境和广阔舞台。

市委常委、宣传部部长曹新博主持会议。市委宣传部相关负责同志宣读了《中共信阳市委 信阳市人民政府关于表彰2018年度“好新闻奖”及“新闻宣传先进个人”的决定》。

牢记嘱托 奋勇争先

谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

汪蔚:做新时代红色基因的传承人

总书记见过的人和事

本报记者 李浩

千里大别山,层峦叠嶂,却隔绝不断游客瞻仰革命先烈英雄事迹的热情。

鄂豫皖苏区首府革命博物馆前,数辆大巴车满载游客,他们跟随着习近平总书记的脚步而来。

馆长汪蔚很忙。“习近平总书记到新县以后,迅速掀起了一股重走总书记走过的路线旅游热潮。这段时间,我们每天的接待量是往年的两到三倍。”汪蔚说,有时候,讲解员不够了,他也会当起讲解员,为前来的游客讲好红色故事。

鄂豫皖苏区首府革命博物馆主要展示的是从土地革命战争时期到解放

战争时期大别山风起云涌的革命史。这里先后有近百万优秀儿女为新中国献出了宝贵生命,留下了周恩来、董必武、邓小平等老一辈无产阶级革命家的战斗足迹,走出了刘伯承、徐向前、徐海东、陈赓、王树声、许世友等349位共和国开国将帅。

“总书记强调,‘吃水不忘掘井人’,红色江山来之不易,是千千万万革命前辈用鲜血换来的。我们要牢记红色政权是从哪里来的,始终铭记缅怀革命先烈。总书记的嘱托对于我们而言就是要讲好红色故事,传承好红色基因,确保红色江山永不变色。”汪蔚说。

博物馆前,一架飞机模型引人注目。“这是‘列宁号’飞机。”见记者驻足观看,汪蔚讲解道,“它是当年的游击队队员从国民党那里缴获的中国工农红

军的第一架飞机。”

“总书记来考察时,我们的讲解员给总书记讲了‘列宁号’的由来,总书记很关心飞行员的情况,关切地询问飞行员叫什么,后来的下落如何。”汪蔚说,总书记的一言一行充满温情。

“总书记不仅有温情,更有严谨。”汪蔚说,“博物馆展厅内保存有书写了《中国苏维埃第一次全国代表大会土地法令草案》的青砖墙壁,这是国家一级文物,总书记仔细询问文物的保护情况,他对革命文物的保护工作很重视,这也让我感受到责任重大。”

珍贵的革命文物是对历史的静态传承,红军后代、烈士家属则是对这段历史的活态传播。“总书记勉励我们要讲好党的故事、革命的故事、根据地党的故事、英雄和烈士的故事,我也在思考,

怎么做好新时代红色基因的传承人。”汪蔚说。

做好新时代红色基因的传承人,对汪蔚来说,首先是要了解清楚大别山地区28年红旗不倒的故事。在他的书桌上,一本《大别山·28年红旗不倒》初稿记载着他在这段历史的思考,“这是初稿,过段时间,我们还要再组织专家论证。我们还在对博物馆内的红色文化进行再收集、再整理,争取以更加通俗易懂的语言,传播好党的红色故事。”汪蔚说。

兴修展馆、招募讲解员、培育小小红色讲解员……鄂豫皖苏区首府革命博物馆内,更多的故事即将发生。抚今追昔,鉴往知来,做好新时代红色基因的传承人,汪蔚说,我们要做的事情还有很多。

信阳市人民政府关于韵动中国·林志科技园

2019 信阳国际马拉松比赛活动期间实行交通管制的通告

由中国田径协会与河南省体育局、信阳市人民政府、新华网体育主办,河南省田径运动管理中心、信阳市教育体育局、信阳市浉河区人民政府、河南世纪中原体育文化有限公司承办的韵动中国·林志科技园2019信阳国际马拉松赛将于2019年11月10日在信阳举行。为确保活动安全顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规规定,届时将对赛场周边道路实行交通管制。具体事项通告如下:

一、管制时间

2019年11月10日7:00-15:30

二、管制路段

(一)全程马拉松(7:00-15:30)

起点:新七大街北侧道路(百花会

展中心)东行—新二十二大街西侧路口(右折返)—新七大街南侧道路(西行)—鸡公山大街(左转南行)—南湖路(右转西行)—南湖大街—南淇路(右转西行)—南翔街(右转北行)—新七大道南侧(右转东行)—新七大街鸡公山大街口(折返)—新七大道北侧(西行)—南翔街(左转南行)—南浣路(右转西行)—南海大街(左转南行)—茶源路(左转东行)—南湖大街(右转南行)—折返—南湖大街(北行)—贤桥(右转东行)—茶韵路(左转东行)—鸡公山大街(右转南行)—行政路(左转东行)—浉河南路(右转东行)—琴桥(过琴桥)右转—浉河北路(西行)—春华路(右转北行)—春华路终点(申

城大道与工区路段)

(二)半程马拉松(7:00-15:30)

起点:新七大街北侧道路(百花会展中心)东行—新二十二大街西侧路口(右折返)—新七大街南侧道路(西行)—鸡公山大街(左转南行)—行政路(左转东行)—浉河南路(右转东行)—琴桥(过琴桥)右转—浉河北路(西行)—春华路(右转北行)—春华路终点(申城大道与工区路段)

(三)迷你马拉松(7:00-11:00)

起点:新七大街北侧道路(百花园南广场)东行—新十八街(左转北行)—新五大道南侧道路(左转西行)—新十二街(左转南行)—新十二街终点(百花园西门)

三、管制要求

交通管制期间,比赛路段机动车车道、非机动车车道实行封闭,禁止一切车辆通行(含公交车、出租车),行人禁止进入赛道,持有韵动中国·林志科技园2019信阳国际马拉松赛车辆通行证的车辆及工作人员除外,周边道路实行交通分流。

四、注意事项

1.因赛事需要,比赛当天赛道两侧禁止停放一切车辆,请沿路居民及商户支持并配合。

2.赛事进行中将根据进程分段解除管制,请广大市民提前做好出行安排,服从现场民警指挥。

特此通告。

信阳市人民政府
2019年11月4日